



Serbisch

Uputstva: Informacije / školska pravila / sporazumi

Drage učenice, dragi učenici,

Vi ste se odlučili da pohađate desetu školsku godinu kao prelaznu godinu. U toj godini možete da popravite vaše šanse za buduće školovanje. Vi ćete taj cilj da postignete ako ste spremni da se zauzmete i ozbiljno i intenzivno učite. Mi Vam želimo u našoj školi mnogo radosti i uspeha.

Dragi roditelji,

Vi se nadate da će Vaš sin / Vaša ćerka da napreduje u ličnom razvoju ako ide u desetu prelaznu školsku godinu. Da bi se uspeh ostvario, mi kao škola smo (bez obzira na godine vašeg sina/ćerke) upućeni na Vašu pomoć. Sledeća uputstva i sporazumi sačinjavaju osnovu jedne uspešne saradnje.

Školska godina

Učenice i učenici su prijavili da će da pohađaju nastavu cele školske godine. Na taj način su se **obavezali** da nastavu i pohađaju **cele školske godine**.

Otsustvo

Ako se dogodi da iz unapred određenih razloga ne možete da dođete u školu, podnesite zahtev za otsustvo. Formulare za traženje otsustva možete da dobijete kod razrednog starešine. Molbe moraju da se predaju najkasnije 8 dana pre početka otsustva.

Vreme obaveznog školovanja je već iza učenica i učenika naše škole. Oni su izravnati sa učenicima koji se obučavaju u nekom zanimanju. Zato se odsustva veoma retko odobravaju i to samo u veoma važnim slučajevima.

Produženje školskog raspusta ili njegov prevremeni početak može da se odobri samo ako se donese potvrda od poslodavca učenikovih roditelja da se godišnji odmor ne može da uzme u neko drugo vreme. **Molbe radi povoljnijih tarifa avionskih karata neće da se odobre.**

Školske aktivnosti/vanškolska nastava

Učenice i učenici moraju da pohađaju sve predmete osnovnog modula, obavezne predmete, kao i izborne predmete, koje su sami izabrali. Obavezni su da učestvuju na svim ekskurzijama i priredbama koje škola proglasi obaveznim.

Foto i video snimke

Ako učenice i učenici, odnosno njihovi staratelji, ne žele da budu fotografisani ili snimani za video (prezentacije, web stranica itd.), koji se snimaju za interne potrebe škole, mogu to pismeno da prijave na početku školske godine kod svoga razrednog starešine koji će to da da rektoru/rektorki.

Priprema za izbor zanimanja

Kod pripreme za izbor zanimanja glavnu odgovornost snose omladina i roditelji. Svakako će ih u tome odlučno da podrži naše nastavno osoblje. Ako imate neko pitanje ili Vam je potrebna pomoć, obratite se pravovremeno Vašem razrednom nastavniku/ci. Takođe može da Vam pomogne i profesionalno savetovalište.

Regulisanje izostanaka sa nastave

Pohađanje prelaznog desetog razreda je dobrovoljno. Svojom prijavom Vi ste se obavezali da ćete nastavu da pohađate bez izostanaka. Mi očekujemo da se učenici i učenice zbog toga tačno i bez prekida pojavljuju na časovima. Za izostanke i kašnjenje važi „Odredba o pohađanju nastave, izostancima, dispencijaciji i disciplinskim merama“ (Odredba o izostancima i disciplinskim merama 410.130). Ukoliko neki učenik ili učenica u jednoj školskoj godini ima više od 14 neopravdanih izostanaka, biće pokrenut postupak (uz učestvovanje školske komisije) za definitivno izbacivanje iz škole.

Kratkoročni, opravdani izostanci (npr. kod bolesti)

Telefonirajte prvog dana bolesti između 08.20 – 08.30 ili 10.00 – 10.30 sati u školu. Odjavite se kod Vašeg/e razrednog starešine ili predmetnog nastavnika/ce.

Kako će zakašnjenja i izostanci da budu prikazani u svedočanstvu?

- Kao zakašnjenje se smatra ako učenik/učenica nije u učionici na početku nastave.
- Kao izostanak se smatra ako je učenik/učenica odsutan najmanje jedan čas (45 minuta). Izostanak se računa za pola školskog dana.

Opravdanja

Opravdanje za izostanak ili zakašnjenje omladinac treba da preda razrednom starešini najkasnije 8 dana nakon odsustvovanja ili zakašnjenja. Ako to radi npr. duže bolesti ne može da uradi lično, opravdanje mora da se dostavi u roku od 8 dana poštom ili E-Mailom. Pismeno opravdanje treba da sadrži obrazloženje i podatke o trajanju izostanka. Kod maloletnika moraju na opravdanju da se potpišu i roditelji.

Punoletnost: učenice i učenici koji su stariji od 18 godina

Omladina, koja je već napunila 18 godina je punoletna i prema drugim osobama, prema državi, a takođe i prema školi postupa prema svojoj sopstvenoj odgovornosti. Ipak, naše nastavnice i nastavnici informišu roditelje i dalje o svemu što je važno i što se odnosi na školski put njihovog sina/ njihove ćerke. **Ako omladinaci ne žele da njihovi roditelji budu o ovome informisani, oni mogu da na početku školske godine (ili kada napune 18 godina) predaju pismenu izjavu razrednom starešini upućenu rektoru/rektorki i da to zahtevaju.**

Upozorenje: Važne odluke (npr. napuštanje škole, određene disciplinske mere, isključenje iz škole itd.) biće roditeljima saopštene u svakom slučaju.

Regulisanje troškova pri napuštanju ili isključenju iz škole za vreme školske godine

Ako za vreme školske godine učenik/ca napusti školu bez pristanka školske uprave ili bude izbačen/a iz škole, roditeljima, staratelju odnosno punoletnom učeniku će da se ispostavi račun u iznosu od CHF 800.--.

Upozorenje: Pohađanje prelaznog desetog razreda je besplatno. To ipak prouzrokuje troškove u visini i do CHF 18 000.-- po godini. Pri privremenom napuštanju škole ili izbacivanju, razred ostaje umanjen. Troškovi teku dalje, bez da neki drugi učenik/učenica od toga mogu da profitiraju. Ovo regulisanje troškova je deo dogovora o prijemu i polaskom u školu biva priznato.